

Dior make up kolekcija uz koju će jesen biti cool i puna boja

U svoje čarobne kutijice, kreativni direktor Diora Peter Philips i ove je sezone zapakirao neodoljive nijanse, formule koje njeguju i teksture koje oduševljavaju. Pigmentirani tonovi, neonske linije i odvažna crvena... Što god odabrali, bit ćete žena s vizijom

Tugu zbog kraja ljeta, outfita za plažu, glittera i highlitera koji ističu preplanulu put ublažit će pogled na predivne palete raskošnih jesenskih noviteta iz Diorove kolekcije. Ove jeseni, kreativni direktor Diora, Peter Philips, naslikao je portret odvažne žene, vizionarke sa stilom i stavom. Make up kolekcija Power look nadahnuta je svjetlima velegrada i 'sirovom' urbanom paletom umjetničkih boja moderene metropole koja nikada ne spava.

Što su obrazi bez rumenila, a Dior zna kako ga upakirati da vizualno, teksturom i bojom bude čaroban. **Rouge Blush** rumenilo je postojano, pigmentirano i smeđe ako želite biti cool i neovisni ili samouvjereno crveno ako želite pokazati da ste sigurni u vlastitu zavodljivost.

Rouge Dior Ultra Rouge - ultra pigmentirana limitirana edicija hidratantnog ruža postojana je na usnama do 12 sati, lagane je teksture i dolazi u četiri nijanse. Za razliku do njega, **Rouge Graphist**, u obliku velike mat olovke za usne, dominantan je, intenzivan i 'glasani'. Ukratko, svi će vas slušati jer neće moći skinuti pogled s vaših usana!

5 Couleurs limitirana je edicija efektnih sjenila za look koji će zrcaliti vašu osobnost. Peter Philips tako je vješto kombinirao nijanse da će se oni hrabriji moći poigrati i kreirati prodoran pogled koji će prikovati pažnju svih. **Diorshow Liquid Mono** kremasto tekuće sjenilo ujedno je i efektan eyeliner koji će vas oduševiti postojanošću, a možete ga pronaći u mat i satenskoj varijanti. Za spektakularnu crtu koja naglašava pogled, tu je vodootporni **Diorshow Pro Liner** u dvije nijanse.

Dior Diorskin Mineral Nude Matte mineralni puder savršen je za nude make up, a nakon apliciranja koža je glatka, besprijekorna i baršunasta. Ultralagana formula je prozirna i nježna, a istodobno njeguje kožu jer je obogaćena koktelom vitamina.

